

五  
闻

# 男子租车抵押换钱被逮捕

## 东明一男子还不上高利贷就想“歪点子”

本报东明11月13日讯(记者 赵念东) 东明一男子因赌博,外借了高利贷。面对借款人的不断催款,该男子决定“铤而走险”,想到了从汽车租赁公司租的车抵押给别人的法子,先后将从两家汽车租赁公司租得的3辆汽车抵押给他人,获得款项16万元。目前,该男子因涉嫌诈骗犯罪被菏泽开发区警方依法提请逮捕。

据菏泽某汽车租赁公司负责人刘先生介绍,8月6日,东明的朱某到其公司租赁汽车,当时,朱某租了一辆本田CRV轿车,交了5000元的押金和10天的租金2600元。“朱某租车时说因为还车的时间不确定,所以他和我们公司签订的租车合同上只有租车的日期,没有约定还车的时间,当时他和我们公司约定,10天交一次租金。”刘先生说,车被朱某租走后,对方又交了两次租金。

10月1日,刘先生打电话给朱某时,却已联系不上。“我通过我们公司的GPS定位系统发现,朱某从把汽车租赁走后,这辆车的位置就一直位于东明县一个村庄。”等刘先生找到显示的位置时,却得知他们租给朱某的汽车



已被朱某抵押给他人,随后刘先生来到公安机关报案。

据菏泽市公安局开发区分局刑警大队民警介绍,他们接到报案后展开调查,根据报案人提供的信息和民警调查走访摸排的线索,于11月1日在东明县将犯罪嫌疑人朱某抓获归案。据调查,犯罪嫌疑人朱某将从刘先生的汽车租赁公司租的两辆汽车抵押给他人,并将从另一汽

车租赁公司租赁的汽车抵押。合计租赁抵押轿车3辆,获得款项16万元。

据朱某交代,他去年因为赌博输了钱,借了高利贷。后来,面对借款人的不断催帐,为了能拿到钱,他就将从汽车租赁公司租的车抵押给别人。

11月10日,朱某因涉嫌诈骗犯罪被菏泽开发区警方依法提请逮捕。

## 巨野县四举措强化 危化品运输车辆安全监管

本报巨野11月13日讯(通讯员 刘红红) 为切实做好危险化学品运输车辆的安全监管工作,预防道路交通事故发生,巨野县采取四项措施进一步加大对危险化学品道路运输环节的管理力度,营造了良好的道路交通安全环境。

一是加强交通安全宣传教育。交通、交警、安监等部门工作人员,坚持每月深入辖区危化品生产、销售及运输企业,组织企业法人、交通安全员及挂靠车辆的车主等,采取以案说法、曝光典型交通违法行为等形式,集中宣讲《危险化学品安全管理条例》,进一步增强从业人员的自我防范意识。

二是健全完善基础台账资料。切实加强危险化学

品运输车辆的源头管理工作,联合安监、交通等部门对辖区范围内的危险化学品运输企业进行全面排查摸底,逐一登记,做到底数清、情况明,从源头上消除和遏制安全隐患。

三是严格落实各项安全责任措施。结合实际,分别与危化品生产、销售及运输企业签订安全责任书。经常性对危化品运输企业开展安全检查,对企业安全进行细致检查,对查出的安全隐患严格落实措施确保整改到位。

四是加强路面巡防查控。不断强化路面巡逻检查力度,安排警力加大路面的巡逻检查。并重点查处危险化学品运输车辆违法行为,有效预防和避免危化品运输车辆交通事故的发生。

暖  
闻

## 菏泽13岁迷路走失女孩已找到

本报菏泽11月13日讯(记者 赵念东) 12日下午,东明一13岁女孩小红(化名)在前往牡丹区二十一中上学时迷路走失的信息,在菏泽朋友圈疯传,引起市民广泛关注。当天22时许,女孩家属报警。警方、学校、热心市民和孩子家人一起投入到全城寻找小红的队伍中。13日15时许,齐鲁晚报记者从孩子家人获知,孩子已经找到,身体无碍。

“二十一中学生小红,13岁,女孩。11月12日下午3点多从通古集到菏泽的客车,6点多说自己在三角

花园周围迷路,至今找不到家人,很是着急……”12日下午,一则题为“爱心传递,寻找孩子早日回家”的帖子在菏泽朋友圈被纷纷转载,引起网友广泛关注。12日22时许,女孩的家人已在菏泽市公安局牡丹分局报警。届时,警方、学校、热心市民和孩子家人一起投入到全城寻找小红的队伍中。

13日15时许,齐鲁晚报记者联系到女孩的姑姑,据她介绍,孩子已经找到,身体无碍。说到孩子如何走失的,她说,孩子现就读于牡丹区二十一中学校初一,11月

12日下午16时许,孩子的奶奶将孩子送到了通古集站牌,乘坐通古集到菏泽的17路公交车。“可能孩子在车上睡着了,坐过了站。”孩子的姑姑说,随后,孩子便给其同学打了电话称其迷路了,而等他们家人再联系孩子时,却打不通电话。

“幸运的是,孩子被一好心人接回家中留宿了一宿。”孩子的姑姑称,在牡丹南路派出所民警的帮助下,孩子才平安回家。在此,他们也向那位留孩子过夜的好心人与一直关注孩子的热心市民表示感谢。

## 遗失声明

- ★巨野顺涛运输公司鲁Rs807挂营运证(营运证号:371724701892)不慎遗失,声明作废。
- ★巨野县鲁涛运输有限责任公司鲁RW909挂营运证(营运证号:371724793112)不慎遗失,声明作废。
- ★巨野鑫诺运输有限公司鲁RG6383挂营运证(营运证号:371724353665)不慎遗失,声明作废。
- ★巨野县广通达物流有限公司RM167挂营运证(营运证号:371724340155)不慎遗失,声明作废。
- ★菏泽建远清洗有限公司的税务登记证(鲁税菏字:371701556734544)正本不慎丢失,声明挂失作废。



齐鲁晚报今日菏泽  
官方微信二维码



齐鲁晚报官方APP  
齐鲁壹点

## 菏泽市第二人民医院妇科创新医疗技术和手段 妇科手术“兵不血刃”

本报菏泽11月13日讯(记者 周千清) 用自制的port,仅在脐部做一个极小的切口,不但减轻了病人术后的疼痛,术后创口也可以完全隐匿,基本做到了术后无手术痕迹的效果。同时,市二院妇科开展的高强度超声聚焦治疗,无需麻醉、不开刀的治疗子宫肌瘤、腺肌症、瘢痕妊娠,深受患者认可。

菏泽第二人民医院首例单孔腹腔镜卵巢囊肿手术患者已经出院。据张主任介绍,此次单孔腹腔镜卵巢囊肿手术,是他们科室新的突破,此手术最大优势就是微创。

张主任告诉记者,传统的



张主任在实施单孔腹腔镜卵巢囊肿手术。

腹腔镜手术,一般需要3-4个孔,这些孔最大直径需要1.5-2cm,最小直径0.5cm,这样术

后会在腹壁形成多个手术瘢痕。单孔腹腔镜手术入路位于脐部,肚脐是一个天然瘢痕,术

后脐部的手术瘢痕因脐部天然瘢痕的存在是完全可以被忽略的,且术后病人疼痛明显减轻,2-3天就可以出院,对患者来说恢复也较快。

常规传统的多孔腹腔镜手术,均可作为单孔腹腔镜手术的适应证,卵巢囊肿、异位妊娠等。如此精妙的手术,对手术医生提出了更高的要求。拥有多年临床经验的张彬有良好的常规腹腔镜手术功底,以及熟练掌握腹腔镜手术的操作要点和要求熟练掌握。

据悉,该院妇科成立以来,不断开拓创新,除了单孔腹腔

镜手术,该科室还有最先进的第四代高强度超声聚焦治疗设备。其治疗方法治疗是一种无创的局部性治疗,是把超声波作为治疗源,利用其良好的方向性、组织穿透性和可聚焦性,将超声波从体外聚焦于体内形成焦域,使焦域内组织的温度迅速上升到65℃以上,使病灶组织凝固性坏死,瞬间失去活性,从而达到治疗目的。适应症包括子宫肌瘤、腺肌症、瘢痕妊娠等。

目前,此项治疗手术费减免20%的优惠仍在进行中。咨询或预约电话:15553079688,时间:上午8:00至下午17:00。